

# ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ У 2015 РОЦІ

Продовження.

## Управління і інфраструктури та капітального будівництва

За звітний період було розроблено:

— Програму розробки землепорядної документації;

— Порядок видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів у місті Славутич;

— Порядок надання поштової адреси об'єктам нерухомого майна в місті Славутич Київської області;

— Порядок розміщення зовнішньої реклами в місті Славутич.

У квітні та жовтні забезпечено проведення загальноміських та молодіжних толок.

Комісією з обстеження благоустрою території міста було здійснено 30 обстежень. За результатами обстежень складено: актів — 30, направлено приписів — 51, адміністративних протоколів — 3, направлено матеріалів про адміністративні правопорушення до органів внутрішніх справ — 10. Підготовлено: проектів рішень Славутичської міської ради — 202, виконавчого комітету — 42, розпоряджень міського голови — 8.

За звітний період:

• видано дозволів на порушення об'єктів благоустрою міста — 29;

• видано містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки на будівництво і реконструкцію об'єктів — 4;

• видано будівельних паспортів забудови земельної ділянки — 15;

• видано дозволів на розміщення зовнішньої реклами — 18;

• видано договорів на розміщення зовнішньої реклами — 7;

• видано паспортів прив'язки на розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності — 12;

• укладено договорів про пайову участь у розвитку інфраструктури міста — 6;

• розроблено схем благоустрою території міста — 10;

• проведено засідань архітектурно-містобудівної ради — 2;

• видано висновків відділу містобудування та архітектури про наявні обмеження на використання земельних ділянок — 38;

• видано висновків від містобудування та архітектури про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки — 1;

• видано висновків про відмову в погодженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки — 1;

• взято участь у розгляді позовних заяв: як третя особа — 6; як позивач — 1;

• укладено договорів оренди земельних ділянок — 21;

• підготовлено угод за усіма видами договірних відносин — 170;

• проведено конкурсів з відбору виконавців робіт для підготовки та проведення земельних торгів у формі аукціону в м. Славутич — 4.

Протягом звітного періоду до відділу надійшло листів — 704, з них: від Київської облдержадміністрації — 29; від прокуратури — 2;

від комунальних підприємств — 63; від жителів міста — 538; від суб'єктів господарювання — 59; від депутатів — 13. На всі листи надано відповіді.

## Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення

Робота відділу проводилась відповідно до Кодексу цивільного захисту України, розпоряджень голови Київської облдержадміністрації та розпорядження міського голови "Про затвердження плану основних заходів з підготовки Єдиної державної системи цивільного захисту цивільної оборони м. Славутич на 2015 рік". Визначено головні завдання та напрями діяльності в сфері цивільного захисту, які, в основному, виконано.

Забезпечено постійну готовність підпорядкованих сил та засобів до дій у надзвичайних ситуаціях. Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій було проведено 14 засідань, де розглядалися основні питання щодо поставлених завдань комісією техногенної та екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Київської облдержадміністрації, а також питання, які порушено за необхідністю прийняття управлінських рішень органом місцевого самоврядування, націлених на запобігання надзвичайним ситуаціям. План проведення навчання керівного та командно-начальницького складу цивільного захисту міста на курсах підвищення кваліфікації цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області за 2015 рік виконано на 110%. Навчання проведено на міському навчально-консультаційному пункті цивільного захисту цивільної оборони та безпеки життєдіяльності.

У загальноосвітніх школах міста та ліцею проведено: "День цивільної оборони" та змагання "Школа безпеки", де в більш розширеному масштабі були відпрацьовані заходи, націлені на безпечну поведінку в побуті, а саме поведінку дітей з безпеки дорожнього руху. На підприємствах, в установах проведено об'єктові, штабні тренування та навчання. Проведено 4 комплексні технічні перевірки системи оповіщення міста з гучномовців, сирен, викликів телефонним зв'язком. Система готова і працює. Роботу підпорядкованих служб цивільного захисту цивільної оборони підприємств, установ, організацій міста направлено на недопущення виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, впровадження дієвих заходів, спрямованих на захист населення території, вдосконалення інформаційного забезпечення, накопичення запасів матеріально-технічного резерву і, в загальному, оцінюється як "ГОТОВИ" до виконання поставлених завдань.

## Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Протягом 2015 року спеціалістами Центру було надано 2085 особам 10741 соціальних послуг. Проведено обстеження сімей та

оформлено 160 актів початкової оцінки потреб дитини та її сім'ї, з них: сімей, члени яких призвані за мобілізацією — 45, сімей, члени яких перебувають у конфлікті із законом — 9, сімей, де є алко- та наркозалежні члени родини — 30, сімей опікунів/піклувальників — 14, сімей, де один чи декілька членів мають інвалідність тощо — 16.

Під соціальним супроводом перебувало 34 сім'ї, в яких — 63 діти, а також дві прийомні сім'ї, в яких виховуються двоє прийомних дітей, та два дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Взятو під соціальний супровід за звітний період 17 сімей, 27 дітей (2014-й — 13 сімей, в них 17 дітей). Знято із соціального супроводу 24 сім'ї, в яких — 36 дітей (2014-й — 31 сім'я, в них — 51 дитина).

Надано послуг — 2783 (2014 рік — 43 сім'ї, 75 дітей, 5734 послуг). Центром надавалися соціальні послуги молоді із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 33 особи, яким надано 127 послуг (2014-й — 26 осіб, 131 послуга).

Постійно проводилась соціальна робота з дітьми та молоддю з особливими потребами: 89 особам надано 276 послуг (2014-й — 112 осіб, 325 послуг). У квітні спільно з Центром реабілітації дітей-інвалідів та відділом культури, національностей та релігій проведено традиційний міський конкурс творчості "Повір у себе". За результатами конкурсу три учасники (2014-й — 1), які посіли перші місця, взяли участь в обласному конкурсі.

З метою підвищення батьківського потенціалу та формування відповідальності батьківства, в рамках роботи клубів "Між нами, мамами" та "Я вагітна", спільно зі спеціалістами Соціально-психологічного центру проводилась робота з вагітними жінками, жінками, які народили дитину, та молодими сім'ями. Були проведені перевірки 64 сімей щодо цільового використання коштів при народженні дитини. Із них одній сім'ї було припинено таку виплату у зв'язку з нецільовим використанням коштів, а дитину розміщено в державному закладі.

Спеціалістом Центру, спільно з працівником міського сектору кримінально-виконавчої інспекції, двічі на місяць проводилось консультування в рамках "Дня соціальної служби". Надано 310 індивідуальних консультацій та послуг 43-м особам, засудженим до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, в тому числі одному неповнолітньому (2014-й — 55 осіб, в т.ч. 3 неповнолітнім, надано послуг — 212).

Працівниками Центру проведено 34 групові заходи з питань вирішення проблем сім'ї, насильства, залежностей, здорового способу життя, зайнятості, профілактики негативних звичок тощо. Учасників — 378 осіб. (2014-й — 70 заходів, 1012 учасників).

Центр активно співпрацював з установами та організаціями, приватним бізнесом щодо залучення спонсорських коштів для надання матеріальної допомоги вразливим сім'ям на лікування, придбання одягу, взуття, шкільного приладдя,

погашення заборгованості за комунальні послуги тощо.

Протягом звітного періоду спеціалістами Центру було проведено 27 благодійних акцій для сімей та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, на суму 104,77 тис. грн, яку отримали 76 сімей, в них 101 дитина (2014-й — 210935, 13 грн, 94 сім'ї, в них — 111 дітей).

Спеціалісти Центру проводили міські акції з підтримки сімей військовослужбовців, які перебувають в зоні АТО, та сімей внутрішньоопереміщених осіб. Було вирішено питання забезпечення продуктовими наборами, взуттям, одягом, а також пральними та мючними засобами сім'ї внутрішньоопереміщених осіб. Завдяки спонсорській допомозі ТОВ "ТК-ЛОГІСТИК" (ген. директор — Кушнірчук М. В.) вдалося скомплектувати 38 аптечок для наших військовослужбовців, які були призвані за мобілізацією в 2015 році.

Одним із напрямків роботи Центру було впровадження міської програми "Славутич — здорове місто" на 2011–2015 роки. Протягом року спеціалістами Центру було проведено низку заходів, а саме: тренінги "Ваше здоров'я у ваших руках" до Всесвітнього дня без тютюну, "Плануй своє майбутнє", "Обов'язок батьків щодо виховання та повноцінного розвитку дитини", "Право на гідне життя", відеолекторії: "СНІД проти тебе", "Домашнє насильство щодо жінок та дітей". Були проведені загальноміські акції "Я не продаю неповнолітнім алкогольні напої та тютюнові вироби", "СНІД — кого це стосується?", "День добра", "Славутичани проти паління", "Добру справу щодня".

## Центр надання адміністративних послуг та впровадження системи якості послуг

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутичської міської ради (далі — ЦНАП) утворений 01.06.2013 рішенням Славутичської міської ради № 960–30-VI "Про утворення центру надання адміністративних послуг" від 24.05.2013.

Рішенням Славутичської міської ради № 5–2-VII "Про затвердження структури, загальної чисельності виконавчих органів Славутичської міської ради та витрат на їх утримання" від 09.11.2015 назву ЦНАП змінено на Центр надання адміністративних послуг та впровадження системи якості послуг Славутичської міської ради. Відповідно були розширені повноваження ЦНАП. Перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, затверджений рішенням виконавчого комітету № 332 "Про внесення змін до переліку послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг" від 08.08.2014, включає в себе 47 адміністративних послуг, у т.ч. видача (переоформлення, видача дублікатів, анулювання) документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності (потягом року через ЦНАП надавалося 30 документів дозвільного характеру, що надаються дев'ятьма місцевими дозвільними органа-

ми). Протягом 2015 року проводилася робота щодо організації функціонування ЦНАП, вивчення нормативно-правової бази в сфері надання адміністративних послуг, налагодження співпраці з органами виконавчої влади, що є суб'єктами надання адміністративних послуг. Найбільш плідною в 2015 році була співпраця з відділом Держгеокадастру в м. Славутич (в рамках Угоди про співробітництво в сфері надання адміністративних послуг від 06.10.2014).

У жовтні 2015 року виконавчий комітет Славутичської міської ради приєднався до Договору про отримання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Працівники ЦНАП отримали паролі доступу онлайн-сервісу отримання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців в електронній формі. У листопаді 2015 р. працівники ЦНАП отримали особисті ідентифікатори доступу до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Протягом 2015 року через ЦНАП надано 309 адміністративних послуг (2014 рік — 168), у тому числі документів дозвільного характеру — 118 (2014-й — 139). Всього звернень до ЦНАП — 723 (2014-й — 465); кількість наданих консультацій — 409 (2014-й — 277); кількість відмов у наданні послуг — 2 (2014-й — 17); кількість прийнятих декларацій залишилася на рівні минулого року — 3.

Відповідно до норм Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)" ліквідовано Центр з видачі документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності в м. Славутич, а рішення Славутичської міської ради № 488–20-V "Про спрощення дозвільних процедур у сфері господарської діяльності в м. Славутич" від 21.03.2008 визнано таким, що втратило чинність. Державного адміністратора переведено на посаду адміністратора ЦНАП. На виконання вимог Закону України "Про адміністративні послуги" та з метою інформування громадян і суб'єктів господарювання було ініційовано створення на сайті Славутичської міської громади розділу "Адміністративні послуги". Протягом звітного року проводилася робота із заповнення сторінок сайту: розміщено інформацію про діяльність ЦНАПу, в т.ч. про перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, інформаційні картки цих послуг, бланки та зразки заповнення заяв. На окремих сторінках розміщено інформацію щодо адміністративних послуг, що надаються виконавчими органами (їх посадовими особами) Славутичської міської ради, інформаційні картки цих послуг та бланки заяв.

Станом на 01.01.2016 виконавчими органами Славутичської міської ради надається 92 адміністративні послуги, інформаційні та технологічні картки з цих послуг затверджено виконавчим комітетом Славутичської міської ради.

Далі буде...